

ERRATA

Volume 51, Number 2, March 19, 1973

In "Carbon-13 Nuclear Magnetic Resonance Spectral Analysis of C-Nucleosides. The Structure of Pyrazomycin B," by E. Wenkert, E.W. Hagaman, and G.E. Gutowski, pp. 318-322:

Page 318: the reference notation above the last word in the third line from the bottom of the page should read "...known⁴⁻⁶."

Volume 53, Number 1, July 2, 1973

In "Phosphorus-31 Relaxation Rate Studies of Mn²⁺-Alkaline Phosphatase," by Ruth S. Zukin, Donald P. Hollis, and George A. Gray, pp. 238-243:

Discussion section, third paragraph: lines 6 and 7 should read "The value which we calculate for the lower limit τ_c is 4.08×10^{-8} seconds. This corresponds to $r = 7.3 \text{ \AA}$, a value..."

Conclusion No. 1, last line: "... $r = 18 \text{ \AA}$..." should read "... $r = 7.3 \text{ \AA}$..."